

sedaj zopet dobil. Naročujte ga tako, da pošljete v pismu Din 11.— v znamkah. Naročila sprejema

## Tiskarna sv. Cirila v Mariboru

dobite ga pa tudi po vseh drugih knjigarnah.

## Pohodi radi lakote po celem svetu.

V Ameriki je pričelo. Bojevniki izza svetovne vojne ali veterani so korakali proti prestolici Zedinjenih ameriških držav — Washingtonu. Mesta, skozi katera se je pomikal lakotni sprevod, so pozdravljala veterane, oblasti so se potrudile, da so poskrbele za prehrano in brezplačni prevoz. Dospel je slednjič, 30.000 mož broječi oddelek, v Washington. Tudi tukaj so jih najprej gladili z rokavicami in so postopali z njimi previdno ter popustljivo. Veterani so se nastanili po starih barakah, kjer so pričakovali, kar jim gre na invalidnih prejemkih. Prišlo pa je v resnici povsem drugače. Policija in vojaštvo sta naskočila taborišče veteranov z — bombami za soljenje, zažgala kočure ter barake. V nekaj urah so odpremili veteranski oddelek nasilnim potom vsakega posameznika v domovino. — Omenjeni brezplodni pohod veteranov je zelo mnogo škodoval Hooveru pri zadnjih predsedniških volitvah.

Par tednov zatem se je ponovila ista igra v kanadskem dominijonu v Newfoundlandi. Preko 5000 mož je vkoralo v St. John, kjer so demonstrirali, pretepli nekaj uradnikov in policija na konjih je morala razporediti nasilne demonstrante na vse štiri vetre.

Ko je zborovala gospodarska konferenca v kanadski prestolici v Ottawi, se je pojavilo nekaj tisoč brezposelnih pred ministrskim predsednikom Benetom in so zahtevali delo in kruha. — »Ako boste zakone kršili, boste plačali«, se je glasil odgovor z najvišjega

mesta in 200 mož brezposelnih demonstrantov so vtaknili v zapore.

Kanadi sta sledila angleška dominijona Avstralija in Nova Zelandija, ki spadata k najbogatejšim pokrajinam angleške svetovne vladavine, nista še preobljudena in nista imela doslej nikakega opravka z brezposelnostjo. Po večjih avstralskih mestih: Sydneyju, Melbournu, Kingstonu in Brisbani — povsod je morala istopati policija. V Wellingtonu so zropali demonstranti trgovine, v Brisbani so uporabili proti nasilnejšem oklopne avtomobile. Še le nato so krenile izčrpane množice demonstrantov vsak na svoj dom.

Nato so se še le pojavili pohodi izstradanih v Evropi. Prvi je bil vprizorjen na Romunskem, kjer so se podali na pot po vzgledu Združenih držav veteranci in njim na čelu vpokojeni podčastniki. Tritisoč mož je po večtedenskem potovanju doseglo Bukarešto. Slovesno so prisegli, da ne bodo tako dolgo zavžili nobene hrane, dokler ne bo odobrila vlada njihovih pravičnih zahtev. Oblasti so zbrale z vso naglico nekaj milijonov, jih razdelile med najbolj potrebne, nakar so se razšli veteranci.

Lakotni pohod na Poljskem so zatrli koj ob pojavu. Na Poljskem so postavili ob cestah strojnice, ki so zagrožile tako temeljito z obračunom, da se invalidni demonstranti sploh niso upali uvrstiti v pohodne vrste.

Na Grškem so postopali v očigled parlamentarnim volitvam z veterani veliko milejše. Potujoče množice, pred vsem svoječasne maloazijske begunce, so zastoj prehranili, podarili vsakemu par drahem in so jih pregovorili z dobrim, da so se razkropili zopet vsak na svoj dom.

Za Grčijo je prišlo na vrsto lakotno gibanje na Angleškem. Pomanjkanje trpeči moški, ženske in otroci so preplavili londonske ulice, kjer jih je pa sprejela strogo pripravljena policija.

Tekom 10 mesecev so se pojavili pohodi izstradanih po vseh delih sveta.



## Planinka čaj

Bahovec čisti blago in silo na vodo.

Zavitek Din 20.— v apotekah. 841

Edini, ki je pozival na te pohode, je bil — prazen želodec. Demonstracije stradajočih so dale celemu svetu ta dober nauk, naj store na odgovornih mestih za bodoče leto vse, sicer se bodo ti pohodi ponovili in v večjem obsegu ter z nepregledno opasnimi posledicami.



**Hoče.** Dekliški krožek Prosvetnega društva priredi v nedeljo dne 27. novembra lepo igro »Prisegam«. Pridite, igra je izredno lepa in poučna. Videli boste, kaj vse naša dekleta premorejo. — Tudi sv. Miklavž se je že naznanil in pisal, da prinese še letos več daril, ker je baje slišal, da so Hočani po letošnjem svetem misijonu pridni postali in za take baje v nebesih ni krize, kadar skladišča praznično za odhod bradatega svetnika.

**Sv. Tomaž pri Ormožu.** Domače Katoliško izobraževalno društvo vprizori na prvo adv. nedeljo dne 27. novembra po večernicah nad vse zanimivo, lepo, zgodovinsko igro v osmih slikah. Že radi tega bo vredno ogledati si to igro, ker se še dozdej v bližnji in daljni naši okolici sploh ni igrala. Nastopil bo tudi domači pevski zbor z dvema pesmicama. Domačini in sosedje vljudno vabljeni k prav obilni udležbi!

**Ljutomer.** Naše Prosvetno društvo je v zimskih mesecih poživilo svoje delovanje. Mesečno prireja geldališke predstave v Katoliškem domu, to nedeljo je z uspehom vprizorilo ljud-

### Brez dima bodo strehljali.

List »Morningpost« poroča, da so v Milanu nedavno preskuševali izum dveh italijanskih inženjerjev, katerih iznajdba omogoča sprožiti izstrelek iz topov velikega kalibra brez poka, dima in plamena. Načelo novega izuma se drži v največji tajnosti. — Vtis, ki ga je napravil poizkus na komisijo in navzoče občinstvo, je bil baje tako velik, da so se ljudje ginjejni objemali. Z iznajdbo se bo koristilo rimsko vojno ministrstvo, ki je že pristalo na to, da odkupi patent od izumiteljev.

mogočen, nobeden trdibuči svetec me ne bo demotil!

Mohameda se je oprijel strah. Nikakor ni smel prekiniti stalne zveze z modrim, moral je stati neprestano ob njegovi strani, ako ni hotel ostati osamljen. Naglo se je ponudil kar sam za spremljevalca.

Svetnik s hriba je sprejel radevolje ponudbo. Oba pridigarja sta ostala prostovoljno doma, češ, da ne moreta tako daleč iz Bombaya. Mohamed jima je zaupal hišo in dragoceni baker. Konečno je tudi nju zanimala zadeva ravno tako kakor njega.

Drugo jutro bi naj pričelo potovanje. Še pred dnevom sta se hotela odpeljati z železnico v Gudjerat in Kathiawar.

Posedeli so še nekoliko skupaj, ko je privlekel modri iz žepa košček askir korenine in izjavil, da lahko porabi zadnji ostanek, kajti jutri bo že našel v vsej obilici mogočnejšo rastlino. Prosil je za bakrenovec, ga položil v pipo, pred Mohamedovimi očmi se je zopet ponovil čudež.

Držal je v roki košček zlata, katerega je gladil in ga spustil k prejšnjima.

Zlati čudež mu je izredno ugajal, tleskal je od navdušenja z rokami in niti branil se ni, ko je zahteval modri, da mora vzeti seboj 5000 rupij, ki so mu preostale od nakupa bakra. Kako neki je modri poznal njegove premoženjske razmere? Gotovo, bil je mogočen prerokov prijatelj.

Oba pridigarja sta se poslovila in obljubila, da bosta pazila jutri na hišo in predvsem skrbno čuvala baker. — —

Šlo je proti severu. Modri je slonel v kotu vagona in je spal. Mohamed ga je skušal posnemati, pa ni šlo.

Še pred dnevom sta bila v Suretu, kjer sta najela motorni čoln, ki ju je prepeljal na obalo Kathiawar, kjer sta izstopila v neposredni bližini vasice Dhalai.

S par koraki sta prekoračila selo. Mohamed je utisnil spominu za vse čase pot in okolico, v kateri je opazil celo avtomobil — skoro bi bil mislil, da sta pridigarja, a ona stražita njegovo hišo — —